
 
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського»  

ПРОТОКОЛ  № 9 

засідання кафедри внутрішньої медицини та управління 
охороною здоров’я 

м. Львів         18.04.2023  

Голова засідання - к. держ.упр.(доктор філософії) Неділько Р.В. 

Завуч кафедри - Жубрид М. Т. 

Секретар засідання - Білобривка В.Ю. 

 

Присутні:  Неділько Р.В.- кандидат наук з державного управління 

доктор філософії, Безкоровайна У.Ю. - кандидат наук з державного 

управління доктор філософії,  Юристовська Н.Я.- кандидат наук з 

державного управління доктор філософії , Дуб Н.Є. - кандидат наук з 

державного управління, Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., 

Кузьменко О.В., Костерева Н.В., Костів З.П,  Фітьо Н.Р., Тверда І.І.,  

Яремчук О.В.,  Андрейко О.І., Янків С.В., Ільчишин О.В., Музика О.І., 

Королишин О.А.. 

   Відсутні: Назар Н.С., Палагіцька О.Я., Дзісь Р.П. доктор мед.наук.    

 

Порядок денний: 

1. Обговорення і затвердження екзаменаційних білетів.   

2. Методичні аспекти організації та проведення виробничої та 

переддипломної практики. 

3. Різне. 

  

1. Слухали:  

 канд.держ.наук  Неділько Р.В,,  яка представила екзаменаційні білети до 

семестрового іспиту  з дисципліни      «Медсестринство у внутрішній 

медицині» спеціальність 223 Медсестринство, освітньо-професійної 

програми «Сестринська справа», освітнього рівня -  бакалавр студентів 

групи ІІІ МС 21  Для проведення семестрового екзамену  розроблено 35 

варіантів екзаменаційних білетів, у яких міститься два теоретичних питання 

(по 20 балів), одна ситуативна задача – передбачає встановлення 

медсестринських діагнозів, планування медсестринських втручань (30 

балів) та виконання однієї практичної навички (30 балів).   

 

 Янків С.В., яка представила екзаменаційні білети до семестрового іспиту  з 

дисципліни «Медсестринство в сімейній медицині з курсом геріатрії та 

геронтології» спеціальність 223 Медсестринство, освітньо-професійної 

програми «Сестринська справа», освітньо-професійний рівень фаховий 

молодший бакалавр  у групах ІІІ МС 11- 13, ІІІ МСв 11. Загальною 



кількістю 20 білетів. Кожен з білетів складається з двох теоретичних 

запитань та ситуаційної задачі з трьома запитаннями та практичною 

навичкою. Для проведення теоретичної частини семестрового екзамену 

розроблено банк тестів у кількості 100 питань у Google Forms. 

 

 Кузьменко О.В.,  яка представила екзаменаційні білети семестрового іспиту 

з дисципліни «Основи медсестринства» спеціальності 223 Медсестринство 

освітньо-професійної програми «Сестринська справа» освітньо-професійний 

ступінь – фаховий молодший бакалавр для студентів груп І  МС 11, ІІ МСф 

3-4.  Для складання підготовлено: теоретична частина - тестовий контроль 

(100 тестів), практична частина - 25 білетів, у кожному 2 практичні навички. 

 

 Костереву Н.В., яка представила екзаменаційні білети семестрового іспиту з 

дисципліни «Основи медсестринства» спеціальності 223 Медсестринство 

освітньо-професійної програми «Сестринська справа» освітньо-професійний 

ступінь – фаховий молодший бакалавр для студентів групи I МСв–11, ІІ 

МСф 1,2. Підготовлено 34 екзаменаційних білетів по 2 питання у кожному, 

які оцінюються відповідно до ступеня складності 60 і 40 балів та 100 

тестових запитань на платформі MOODLE. 

 

 Тверду І.І.  яка подала на обговорення екзаменаційні білети до семестрового 

іспиту  з дисципліни «Внутрішня медицина» екзаменатора у групі ІІ АК-11 з   

спеціальність 223 Медсестринство, освітньо-професійна програма 

«Акушерська справа» освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший 

бакалавр для груп ІІ АК-11, ІІІ АКф 11. Розроблено 15 білетів, які 

складаються з ситуаційної задачі та практичних навичок по вивчених темах 

за два семестри. Теоретична частина -тести на платформі Google classroom -

тестових запитань 100. 

 

 Рик Т.І., яка подала на обговорення екзаменаційні білети до семестрового 

іспиту  з дисципліни «Медсестринство у внутрішній медицині» спеціальності  

223 Медсестринство освітньо-професійної програми  «Сестринська справа» 

освітньо-професійний ступінь – фаховий молодший бакалавр для студентів   

групи 3 МСв-11. Всього підготовані 35 білетів, в кожному з яких є два 

теоретичних питання, одна   ситуаційна задача з трьома питаннями та 

практична навичка. Теоретична частина - тестові завдання (100 тестів) в 

системі MOODLE. 

 канд.держ.наук  Неділько Р.В,,  яка представила екзаменаційні білети для 

проведення випускової атестації ЗВО з дисципліни   «Клінічне 

медсестринство у внутрішній медицині»  спеціальності  223 

Медсестринство освітньо-професійної програми  «Сестринська справа» 

освітній рівень бакалавр для студентів груп  ІV МС 21 та І МС 22.  Для 



проведення  іспиту   розроблено 25 варіантів екзаменаційних білетів, до 

яких входить 3 ситуаційні задачі (внутрішньої медицини, педіатрії, хірургії). 

  

 Жубрид М.Т., яка представила екзаменаційні білети для проведення 

випускової атестації здобувачів фахової передвищої освіти з дисципліни 

«Медсестринство у внутрішній медицині» спеціальності  223 

Медсестринство освітньо-професійної програми  «Сестринська справа» 

освітньо-професійний рівень фаховий молодший бакалавр у групах ІІІ МС 

11 –  13.    Для проведення     розроблено 25 варіантів екзаменаційних 

білетів, до яких входить 3 ситуаційні задачі (внутрішньої медицини, 

педіатрії, хірургії). 

 

Ухвалили:  

 Схвалити екзаменаційні білети для семестрових іспитів та випускової 

атестації здобувачів фахової передвищої  та вищої освіти. 

 Здати екзаменаційні білети на огляд в навчально – методичний відділ. 

 Використовувати  екзаменаційні білети при проведенні іспитів. 

 

2. Слухали:  

Зав.навчальною практикою Білобривку В.Ю. про методичні аспекти організації 

та проведення виробничої та переддипломної практики: 

  Практична підготовка є невід’ємною складовою освітнього процесу в 

Академії; спрямована на закріплення теоретичних знань, набуття і 

удосконалення практичних навичок, умінь і ставлень за відповідною 

спеціальністю, формування та розвиток у студентів професійного вміння 

приймати самостійні рішення в умовах практичної охорони здоров'я, оволодіння 

сучасними методами діагностики та лікування, формами організації праці в 

галузі.  Практика студентів Львівської медичної академії ім. А. Крупинського є 

невід’ємною складовою освітнього процесу й передбачає наступність, 

послідовність та системність її проведення. 

Загальні питання організації, проведення і підбиття підсумків усіх видів 

практики студентів за усіма формами навчання у Львівській медичній академії 

ім. А. Крупинського регламентує Положення про практику здобувачів фахової 

передвищої та вищої освіти, введене у дію наказом ректора від 22.11.2022 року. 

Мета, завдання і зміст практики визначаються освітніми програмами підготовки 

фахівців за відповідними спеціальностями і спеціалізаціями, а також 

наскрізними програмами, видами та базами практики. Залежно від конкретної 

спеціальності чи спеціалізації студентів практика може бути: виробнича, 

педагогічна  та інших видів. Заключною ланкою практичної підготовки є 

виробнича переддипломна практика студентів. Під час цієї практики 

поглиблюються та закріплюються теоретичні знання з усіх дисциплін 

навчального плану, дозбирається фактичний матеріал для виконання 

магістерської роботи або складання випускової атестації. Перелік усіх видів 



практик для кожної спеціальності або спеціалізації, їх форми, тривалість і 

терміни проведення визначаються в навчальних планах. 

Для підвищення ефективності практичного навчання в Академії 

здійснюються такі заходи:  

 розробляються наскрізні програми практичного навчання з кожної 

спеціальності і робочі програми відповідних видів практик; на даний час в 

наявності наскрізні програми з усіх спеціальностей; 

 складається графік проходження різних видів практик на навчальний рік 

та встановлюються строки проведення практик по семестрах, 

переглядається і поновлюється навчально-методичне забезпечення 

практичного навчання; 

 переглядається перелік баз для проходження виробничих практик; 

 заключаються дострокові угоди про співпрацю з  ЗОЗ, проводяться 

науково-практичні конференції;    

 студенти проходять практику за кордоном. 

 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома. 

 

3. Різне 

Слухали: 

 Неділько Р.В. – зав.кафедри, яка повідомила про результати перевірки 

наповнення і організацію навчання на освітній електронній платформі 

MOODLE викладачами кафедри.   

 

 Безкоровайну У.Ю.- декана факультету №1, яка повідомила про 

особливості  проведення екзаменаційної сесії на факультеті, наголосила 

потребу активізувати заповнення навчальних журналів. 

 

 Кузьменко О.В., яка поділилася інформацією про навчальні платформи та 

курси, до яких можна залучати ЗВО для розширення знань та умінь: 

- На платформах Prometheus та INgenius,  ВООЗ, НСЗУ, ГЦЗ - 

Спільнота для навчання та викладання. 

- Цифрограма для медичних працівників 

- Формування толерантного ставлення до людей, які хворіють на ТБ, 

та представників груп найвищого ризику 

- Індивідуальний підхід у догляді за новонародженим 

- Цифрові навички для медиків. Електронний сертифікат 

- Основи репроцесингу медичних виробів та структура центрального 

стерилізаційного відділення 

- Ефективні презентації 

- Стандартні запобіжні заходи: безпека ін'єкцій 



- Стандартні запобіжні заходи: Роль засобів індивідуального захисту 

- Стандартні запобіжні заходи Управління відходами 

Ухвалили: 

Інформацію прийняти до відома. 

 

 


